

台灣東部分團報告

季紅瑋

團體

■ 籌備 2013 服務團團慶

- 09 月 16 日 第一次籌備會 海星中學綠活教室
- 10 月 06 日 第二次籌備會 七海灣餐廳
- 10 月 28 日 第三次籌備會 印度咖哩餐廳
- 11 月 11 日 第四次籌備會 孔令堅校長室晚餐加開會
- 11 月 14 日 行前籌備會 牧靈中心

祈求耶穌與我們一路同行，領我們到幽靜的水旁，與好友一同徜徉於大自然。

■ 9 月-10 月永仁盈君探勘團慶地點

此次團慶的籌備，永仁、盈君夫婦投入最深，每逢週末小夫妻倆的足跡就遍及花蓮的山水之間，看風景、量腳程、談餐廳、看住宿…，真是不能沒有他們啊！但是，永仁盈君去了白楊步道與水濂洞後不久，這個風景區就因整修而關閉了。小倆口又前往燕子口步道，沒想到燕子口步道竟隨之部分關閉。所以…我們力勸她們別再走了！（團慶時，走了綠水合流步道，仰觀群峰疊嶂，俯視深谷激流，暢快極了！）

使命

- 陳海珊前往「傳教區」—國立花蓮女中為「家長學院」上九型人格課程。10/9-11/20 每週三晚上 7:00-9:00，一共有 25 位師生參加。
- 10 月 12 日—永仁、紅瑋參加花蓮教區查經比賽。分屬美崙與北濱兩個堂區。雖然飲恨只得了第四名，但是參與教區與堂區的活動，共融的喜樂、無價！

靈修—聖依納爵日常生活祈禱

東分團隆重巨獻

金鐘報導—耶穌麻吉！

東分團的「多焦點祈禱小組」，一起走了兩年，每週四聚會，恩寵滿滿。本週聚會大伙兒的分享很動人，在經過部分團員的同意下，在此與服務團的夥伴報導，本週的帶領者輪到盈君和永仁，分享的題材是基督生活團梁倩怡姐妹提供「特別為無輔導的團體設計的聖依納爵神操材料」。

一開始，盈君就請大家做「天氣報告」-報告心情並放下牽掛。新朋友奕慧(慈濟大學的老師)說，她今天車子爆胎，所幸遇到好心的鄰居協助，找了認識的修車廠朋友幫忙…，她感

恩地說：「幸虧車子修好了，我今晚才能夠來聚會。」雯玉則說：「本來老公紹彬回花蓮，今晚可以陪伴幼稚園的女兒，沒想到紹彬臨時被召回台北基地，大女兒又必須留在學校做報告，小女兒不可能一個人在家，雯玉只好拜託自己的妹妹來家裡陪伴小女兒，今天才能來祈禱。」每個人的生活都非常忙碌，責任也都很多，可以看見大家為了能親近耶穌，都盡全力克服各樣攔阻來參與聚會。

聚會的主題是分享前一周祈禱的感動，我們在祈禱中做了以下的練習：

「想像你自己是與耶穌共進最後晚餐的門徒之一(你從領洗那一天開始，就是耶穌的門徒了)，你在吃東西，耶穌叫你名字，並說：『你是我的朋友。』」

「想像你已開始祈禱，有人敲門，你說：『請進。』並轉頭向門，是誰進來？是耶穌。你會如何反應？你會做什麼？你會說什麼？耶穌會做什麼？」

我們都知道耶穌是救主，是默西亞，但當祂要稱我們為朋友時，為我們卻是一個全新的視野和邀請。聽到大家與耶穌交往的情形，真是可愛又動人，好笑又真實。

當耶穌敲洪秋琪家的門時，秋琪說：「我看見是耶穌，很高興。趕快請進來坐，孩子們也都很高興。我甚至只穿了居家服，我跟耶穌說：『耶穌，歡迎歡迎，可是我好累，我好想睡覺，你就把這裡當自己家，等一下睡覺時，我的主臥室讓你睡，你自己來喔，我先去睡一下…。』」秋琪最近為了趕論文、忙工作、弄小孩還有照顧生病的爸媽，忙翻了，她後來反省說：「耶穌住在我的主臥室，我真不孤單。」

海珊說：「我覺得耶穌很像我的嘍囉，我常常在做天主的事的時候，跟他說：『欸，這事不是我的事喔，等一下要怎麼弄你自己看著辦喔，你要接手喔，我不管喔。』常常也都圓滿地完成，完成之後，我有時也累得睡了，連跟他說說話都沒有…，有好吃好玩時，又把祂拋得遠遠的。又有時，我做一些天主交待給我，卻特別困難的事情時，例如我最近在海星中學帶青年會(編按：經驗指出，帶領青年會是所有天主的工作中，困難指數最高的，對海珊來說，上數學課、對千人演講、到大陸福傳都還算相對容易。)看到那些小孩進了祈禱室、一群男生在翻滾，一個女生躺在另一個女生腿上，吵成一片，又不能拿出老師的嘴臉來嚇阻，我開場白說：『這個…大家來到青年會，我們就是要認識一位『耶先生』…』，學生立刻說：『噢！老師，你很冷喔！…』不過，沒想到這些看起來毫不在乎的小孩，居然也都對耶穌很感興趣。」常常在大功告成之後，我感到耶穌拍拍我的後腦杓「咚！咚！咚！」，很響很紮實，這是我們之間的默契。祂是我的嘍囉，我們是同工。今天，海珊又一個人在海星開了 20 多人場次，連續兩整天的人格九型工作坊，她幾乎所有的周末都沒有休息，我打電話問她說：「珊姐，誰在幫你？」海珊說：「就實習老師和一位職員啊。」我有點心疼珊姐太累，但想起她有一位好伙伴：「別忘了耶穌拍拍你的後腦杓喔！」珊姐笑著說：「喔，感覺到了，『咚咚咚！』」

雯玉說：「耶穌來敲我家門時，我請祂進來家裡，祂沒說什麼話，就靜靜地站在我的旁邊，跟我一起看著我的五歲的小女兒一趙馥容，我看到她拿著我最近給她的安全剪刀正在剪

紙，但因為安全剪刀不夠利，小女兒性子急，剪不好就會發脾氣，沒一會兒，她竟拿起媽媽的裁縫剪刀剪布，剪得到處都是，耶穌站在我的身邊陪我靜靜的看著這一切。場景又換到廚房，耶穌和我一起看到我的高二的大女兒，大女兒在看『閒書』，耶穌也靜靜地陪伴我看著她，大女兒走過來跟我聊天說笑…。」雯玉說，以前工作時，比較容易用一種急功近利的態度在跟孩子相處，但在祈禱中，耶穌陪伴她用一種等待、體貼的眼光看著孩子，覺得自己被調整了，以前孩子不按時睡覺，會用部隊規格大聲命令：『處理喔！』孩子就會安靜，現在退休了，會開始享受睡覺前，欣賞孩子們撒賴表演一段耍寶戲碼的時光。

紅瑋說：「耶穌來我們家時，祂來到我亂亂的客廳，一堆衣服堆在沙發上，我想說，該摺一摺，就假裝摺了幾件，耶穌也陪我摺衣服。後來，耶穌跟恭榮在一起，耶穌擁抱恭榮，恭榮在祂的懷中哭泣…。之後，我和耶穌單獨在一家很好吃『家咖哩』用餐，坐在靠窗的好位置，我跟祂說：『你知道嗎？我同事上次居然義正辭嚴的罵我，說我沒有把行政工作做好，害我躲起來哭了一個多小時，是不是很過份？！』耶穌並沒有跟我一起罵我的同事，耶穌讓我看見祂很愛她們，我說：『我不想去跟她們有什麼關係。』耶穌說：『妳不去找她們，那誰來告訴她們，我愛她們。我只能靠妳啊！』」在祈禱團體的討論中，有一個重要的部份是「行動」，每個人都要報告自己本周祈禱後的「行動」，紅瑋承諾要硬著頭皮，買巧克力請那位同事與其同夥吃(她們愛吃巧克力)，而且靠耶穌麻吉的鼓勵，真的去做了，感謝耶穌給的厚臉皮和軟心腸。

永仁說：「我的原生家庭是一個較嚴謹的家庭，不太會有親親抱抱的行為，所以當要默想跟耶穌擁抱時，我很難接受，於是我想到了我的一位學長，對我很好，我們感情也很好，我就默想與他互道平安擁抱時的溫暖，我發現真實在身邊的友誼，比較可以幫助我理解耶穌對我的感情。」盈君不小心紅著眼眶說：「在分配團慶的房間時，我懷著非常愧疚的心情，也很感謝去年中分團黛麗的包容和體諒。很高興黛麗這次也有來東分團主辦的團慶，我要好好謝謝她！」

還有一些夥伴的分享沒有寫出來，非常精采可愛，但因為她們還沒有奉獻為服務團的團員，就保留她們的空間，她們是張芯瑋、朱榮華和奕慧老師，請大家為我們祈禱，相邀他們一同加入團體，結伴成聖。

我們交到一個壞朋友，耶穌！

(因為祂常常愛敲我們的門，又愛抱我們，又有那麼令人無法招架的愛情…)

我們交了一個好朋友，耶穌！嘿！麻吉！